

中化国际欲斥5亿买下近三成“江山”

□本报记者 陈建军

中化国际、江山股份今日双双公告称,中化国际将以协议方式收购南通工贸国有资产经营有限公司所持江山股份28%股份,每股转让价为9.018元,总价约5亿元。由此,中化国际成为和南通工贸持股比例相当接近的江山股份第二大股东。

5月17日,中化国际第三届董事会第三十二次会议通过以协议方式收购南通工贸国有资产经营有限公司所持江山股份28%股份的决议。根据双方签署的股权转让协议,中化国际以约5亿元的价格从南通工贸受让江山股份5544万股股份。协议股份转让价格是以《股份转让协议》签署日前二十个交易日的生产、研发领域积累了多

易日江山股份股票交易加权均价的90%确定,即每股9.018元。收购完成后,中化国际成为江山股份的第二大股东,持股比例低于南通工贸及其全资控股公司南通石油化工总公司合计持有的29.02%。

中化国际称,江山股份作为国内优秀的农化类上市公司,在农药的生产、研发领域积累了多

年的实际经验,具备公司发展农药业务所需的技术优势、生产能力管理和经验。通过本次交易,公司将进一步延伸产业链,将公司的品牌、渠道优势与江山股份的技术、生产管理和规模产能优势相结合,使公司最终发展成为具有行业领先地位的专业化、国际化农药服务商。

江山股份表示,如果相关

股份转让予中化国际后,双方将共同努力实现产业优势互补,共同致力于在南通市建立农药的国际知名品牌生产基地,通过品牌、渠道和技术、生产的有机结合,使江山股份在品牌和市场支撑下产能快速扩张,较大幅度提高江山股份产业价值,继续保持在中国农药行业的领先地位。

宁波华翔拟出售一子公司股权

□本报记者 陶君

宁波华翔日前公告称,公司拟将持有的宁波华众塑料制品有限公司49%的股权转让给周敏峰。若转让完成,宁波华翔将不再持有宁波华众股份。

公司表示,由于公司已经与Schenefacker签订了合资意向协议,协议中规定宁波华翔将停止设计、制造与新合资公司相同或相似产品。公司董事会秘书杜坤勇表示,宁波华翔选择出售宁波华众49%的股权,一是公司对该公司还不能完全控股,另一方面可以避免宁波华众与新合资公司之间的同业竞争,为公司引进新投资项目、先进技术扫清障碍,对公司是有利选择。

宁波华众公司成立于1993年,注册资本500万美元,公司为中外合资企业,宁波华翔占其49%股份。宁波华众主要产品为汽车内饰品件,主要客户为一汽集团、江铃汽车等。此次交易价格是宁波华众2006年底经审计的净资产7679.10万元的49%,即3771.58万元。

由于此次交易受让方周敏峰为宁波华翔实际控制人周晓峰之胞弟,宁波华翔此次出售资产构成关联交易。

风神股份试制成功两新品

□本报记者 周帆

记者从风神股份获悉,近日,该公司超加深花纹无内胎宽基工程机械轮胎和港口专用无内胎宽基工程机械轮胎两个规格品种的轮胎试制成功。两个规格轮胎的试制成功,大大丰富了风神股份轮胎产品花纹规格种类,推动和加快了该公司产品向专用型、实用型和系列化方向发展的进程。

据介绍,风神股份此次试制成功的29.5-25-28PR L-5/G-24轮胎主要装配于装载机在井巷、隧道、矿山和建筑等多岩石工地进行作业,也可装配于其他相应类型的铲运机等工程机械车辆,适用于路况较差、环境恶劣的条件下作业。26.5-25-44PR L-3/G-33轮胎属于港口专用系列,主要装配于在港口码头的门式吊车用于搬运集装箱等用途。

这两个规格的轮胎试制成功,为风神股份2007年新产品开发开了个好局。

停牌三年 中辽国际重组仍未落幕

□本报记者 吴光军

从2004年4月17日起停牌至今,中辽国际已经成为沪深市场唯一停牌超过三年而没有退市的公司。

公司为何仍不复牌?目前的经营状况如何?带着这些问题,记者来到中辽国际,进行了实地的采访。

目前,公司的生产经营早已全部停止。到2006年年底,公司累计亏损7.25亿元,负债总额超过资产总额3.22亿元,净资产为-3.57亿元;逾期银行借款1.32亿元,存在对外担保产生的预计负债1.1亿元。同时公司部分固定资产、土地使用权及长期股权投资因诉讼案件被查封。公司2006年的年报之所以还能取得几分钱的业绩,是由于公司控股的子公司沈阳超力钢筋有限公司合并报表所致。超力钢筋在本公司主营业务总收入中占比超过97%,但让人揪心的是,超力钢筋的股权因为诉讼已被法院予以查封。所以

从目前的情况来看,公司本身已经丧失了持续经营能力,必须依靠外力的重组才能使公司恢复上市,起死回生。

然而,债务问题是中辽重组的关键。“债务问题一天不解决,重组就一天不能实现。”中辽董事长董荣生在谈到重组时这样表述。截至去年底,公司对银行和其他金融机构负债的本金为3亿元,对外担保本金为0.6亿元。巨额负债的直接结果是,每年的财务费用支出达1500万元左右。如果不采取切实措施,全面解决债务问题并实现减债的目标,公司所有的经营成果将化为财务费用而被吞噬殆尽。同时,沉重的债务包袱也如同一道无法逾越的障碍,阻碍着公司实现重组的战略目标。

为了解决债务问题,公司组织了多次的债权人会议,虽然取得了初步的效果,但要使债务问题得以处理还要跨越很多障碍。据悉,公司目前与主要债权人——四大资产管理公司的谈判已取得进展:东

方和华融的债务已基本解决;信达的债务已解决一半;长城的债务尚未找到突破口,仍处于沟通和协商阶段。

对于谁来重组中辽也是市场比较关心的问题。中辽在重组方的引进上,也可谓是一波三折。最早有辽机集团,后有邦置业,都由于中辽的问题过于复杂而退出。目前的重组方是北京万方源房地产开发有限公司。

北京万方源房地产开发有限公司于2000年11月16日在北京市工商行政管理局注册成立,主要在北京和重庆两地从事房地产开发业务。

2000年成立以来,开发完毕

和或接近开发完毕的项目有

北京太阳宫新区约6万平米的“万方景轩”(推广名为

“万方·阿波罗计划”)住宅和商业中心项目;北京朝阳区常营乡的2.8万平米“万方家园”住宅项目;重庆北部新区的约9万平米“同创·米兰天空”住宅及商业项目。

万方源自2006年初开

始重组中辽国际,使中辽避免了退市的风险。根据深交所《上市规则》关于暂停、恢复和终止上市的相关规定,如果公司重组不能取得突破,公司股票将被终止上市。万方源与东方资产管理公司于2006年12月17日签订了债权买卖协议,购买了其对中辽国际6000余万元的债权。为了完成清欠,万方源以现金方式代中国辽宁国际合作有限公司于2006年12月31日前向上市公司偿还现金2500万元,从而彻底解决了中辽国际的清欠问题。

目前,中辽国际与北京万方源正在积极推进重组工作;但要想全面解决中辽的债务问题,还需要大量的沟通和时间。资料显示,2003年9月,经司法判决和过户,巨田证券承接了上市公司的发起人国家股,成为中辽国际的第一大股东,持股比例为42.86%。有消息说,巨田证券也曾准备向中辽注资,但最终由于自身原因不得不放弃。

银星能源拟成立独资公司推进风电项目

□本报记者 张韬

今日,银星能源发布公告披露,董事会已经同意了公司拟出资2600万元独资成立宁夏银星能源风电设备制造有限公司的议案,该公司将利用日本三菱重工业株式会社的风力发电机组制造技术。

公告称,风电设备公司的经营范围拟定为:组装和生产

风力发电机组、相关产品和部件,包括销售自产和组装产品;在风力发电机组应用领域进行组装、工程设计、土建和安装活动;售后服务和提供与风场的设计、建设和运营有关的咨询服务(以工商局核发的营业执照为准)。

5月9日,公司曾发布公告称,公司与三菱重工业株式会社就风力发电机技术许可使用

事项签订了技术供给合同,项目预计2007年下半年试生产,力争生产1~2套MWT-1000A型风力发电机组样机,预计实现销售收入600至1000万元。2008年上半年正式投产,全年预计实现销售收入约2至4亿元。

银星能源称,公司本次投资的目的是通过引进日本三菱重工业株式会社的风力发电机

组制造技术,在国内组装、生产和销售风力发电机组,利用国内市场对风力发电机组的需求,获得一定的经济效益。公司所投资金主要用于支付技术许可使用费和补充流动资金,暂时不会有固定资金投资。生产厂房拟租给宁夏发电集团有限责任公司的厂房。公司将视风力发电机组生产情况和市场需求适时增加注册资本。

上海市静安区城市管理监察大队 限期拆除违法建筑事先告知书

(静)城管限拆事告字[2007]第1号

福建省华侨信托投资公司上海证券业务部:

本监察大队接市民投诉,于2006年10月12日15时在武定路530号北侧南洋武定小区内发现一处东、西、南三个方向分别依托建筑物并由钢结构支架、铁栏杆、铝合金卷帘门、玻璃钢顶棚围成的亭棚,该亭棚东西两侧分别与小区的水泵房和变电房毗邻,南侧与武定路530号底层北墙相接,亭棚的东西向长12米、南北向宽8米,南侧高度为3.5米、北侧高度为2.5米,计占地面积为96平方米。

经查,该亭棚是由你单位于1993年擅自搭建的。1996年你单位退租武定路530号底层用房时未将该亭棚拆除,致使该亭棚延续存在至今。本大队认为:该行为违反了《上海市住宅物业管理规定》第二十六条第(二)项之规定,该亭棚属违法建筑物。依据《上海市城市管理相对集中行政处罚办法》第十五条、《上海市住宅物业管理规定》第四十二条第一款的规定,本大队拟对你作出限期拆除违法建筑物的决定。

由于你单位现下落不明,故本大队决定向你单位以公告送达形式告知拟将作出限期拆除违法建筑物的处罚决定。

如你单位对本《事先告知书》有异议,可在本公告发布之日起十五日内,到上海市静安区城市管理监察大队(武定西路1398弄8号,电话:52399925)进行陈述或者申辩,逾期将被视为放弃陈述或者申辩。

上海市静安区城市管理监察大队
2007年5月21日

华夏基金管理有限公司关于 华夏债券投资基金限制大额申购、 转换转入及定期定额业务的公告

为保护持有人利益,华夏基金管理有限公司(以下简称“本公司”)决定自2007年5月21日起对华夏债券投资基金(基金代码:001001、001002、001003,以下简称“本基金”)的申购、转换转入及定期定额进行数量限制,即单日每个基金账户的申购、转换转入或定期定额金额应不超过100万元;如单日每个基金账户累计申购、转换转入或定期定额金额超过100万元,本基金将有权拒绝。在本基金限制大额申购、转换转入及定期定额业务期间,本基金的赎回等业务正常办理。本基金恢复正常申购、转换转入及定期定额业务的具体时间将另行公告。

如有疑问,请拨打本公司客户服务电话(400-818-6666)或登陆本公司网站(www.ChinaAMC.com)获取相关信息。

特此公告

华夏基金管理有限公司
二〇〇七年五月二十一日

长电CWB1投资价值分析

根据长电CWB1上市公告书,2007年5月18日至5月24日期间的5个交易日为其行权期,在此期间持有长电CWB1的投资者有三种选择:行权、现金回售或放弃长电CWB1的权利。哪种选择更有利呢?投资者可参考以下分析思路:

若投资者选择行权,则投资者将在行权期间以5.35元/股的价格认购长江电力股票(代码600900)。每份权证的预期可实现价值=长江电力股票每股市价-行权价-行权费用。以5月18日为例,若投资者选择行权,则以5.35元/股的价格认

购长江电力,当日长江电力的收盘价为14.28元,预期可实现价值为8.91元(忽略行权费用)。但值得注意的是,当日行权所得的股票次日才能到账,意味着投资者需要承担股票次日波动而不一定能完全实现预期价值。

现金回售是指在认股权证行权期内,上市流通认股权证的持有人有权将所持长电认股权证以每份1.8元的价格通过大宗交易系统出售给中国长江三峡工程开发总公司,每份权证的价值是1.8元。

放弃行使长电CWB1的权利,

是指在行权期内既不参与行权,也不选择现金回售,在这种情况下,权证到期后注销变成废纸,投资者将损失权证的全部价值。

比较以上三种操作方式,在行权期间内,若长江电力没有出现大幅波动,则参与行权所获得的预期价值约为8.91元(忽略行权费用),现金回售方式获得的价值为1.8元,而放弃行权将损失权证的全部价值,因此一般情况下,投资者宜选择参与行权。

(公司巡礼)

重钢集团环保搬迁项目启动

□本报记者 王屹

有着百年历史的重钢集团搬家了。日前,重庆钢铁集团环保搬迁改造工程在重庆市长寿区江南镇举行奠基典礼,这标志着重庆市“十一五”期间的一号特大工程——重钢战略大转移拉开序幕。

据重钢集团有关负责人介绍,重钢搬迁总投资高达240亿元,新厂区总面积为5平方公里,将新建焦炉和3200米高炉。整个环保搬迁分3期推进,包括:新厂建设、搬迁和铁矿石开采,至2012年全部

完工。待新厂2010年投入使用后,重钢目前在大渡口的生产设备才会“退役”。据透露,保守估计,重钢搬迁改造后,每年可实现销售收入350亿元,利税超过35亿元。

另据消息,重钢集团搬迁所腾出的重庆主城区的7000多亩土地,将由重庆市国资委下属的重庆渝富公司出手“收入囊中”。今年3月中旬,渝富携手国开行出资75亿元,与重钢集团正式签订土地整体收购储备框架协议。有知情人士透露,预计3至5年后,渝富就可按规划,将重钢的土地分批挂牌出让,用于房地产开发。

S*ST大通主要资产29日拍卖

□本报记者 张韬

公告中称,此次拍卖的资产评估价格为1330万元。本次拍卖的资产为目前公司主要利润来源,因此本次拍卖对本期利润及期后利润会产生巨大的影响,公司的持续经营能力将面临重大的不确定性。

此前,该公司曾于2007年1月25日发布公告称,该公司主要利润来源之一的资产部分房产以4873万元被拍卖,用于归还河南方正。公告再次提示:如果2007年度报告仍然亏损,公司股票将被终止上市。

宁波上市公司业绩普遍提升

□本报记者 陶君

记者自宁波证监局了解到,自2006年5月17日,公司收到深圳市联合拍卖有限公司发出的关于深大通公司已被查封资产进行拍卖的通知书。根据该通知书,5月29日,深大通享有的所有权及租赁权的如下房产将进行公开拍卖:位于深圳市侨城东街4栋204号,4栋203号,7栋302号共三套房产;深圳市华侨城东部工业区E-4栋厂房至2017年12月31日止的经营使用权(租赁经营权)。

2006年,宁波已上市的公

司经营业绩大幅提升。已经披露年报的宁波24家A股公司实现主营业务收入473亿元,净利润21.52亿元,同比分别增长14.96%和189.02%,而且24家A股公司全部实现盈利,摊薄后平均每股收益达到0.27元,超出全国12.5个百分点。同时,24家A股公司总市值达到1208亿元,同比增长了321.4%。

股东大会专线

铁龙物流融资扩能要大发展

□本报记者 吴光军

在5月18日召开的铁龙物流2006年度股东大会及2007年第一次临时股东大会上,铁龙物流董事长郑明理就中铁集装箱运输有限责任公司借壳铁龙物流整体上市的问题,给予了明确的说明:中铁集装箱运输有限责任公司无意重组铁龙,也无整体上市的想法。

郑明理在股东大会上表示,作为一家主营铁路集装箱特种箱的公司,公司目前正面临良好的发展机遇。

一是国家正在采取多种措施大力支持物流业的发展;二是在国家加大铁路投资的背景下,特别是客运专线的修建,极大地解放了货运能力;三是国家要建全国性的集装箱网络,准备建18个集装箱物流中心站,目前已启动6个。

因此,公司表示,从资本市场的角度来看,目前的市场环境也适合铁龙进行再融资。铁龙准备通过公开增发募集资金不超过7亿元,用于沙鲅铁路扩能改造项目和购置铁路特种箱项目。

太工天成借力发展煤化工

□本报记者 张小明

参加5月19日太工天成2006年股东大会的股东们,聆听了公司董事长杜文广对公司涉及新行业煤化工项目建设的说明。

杜文广称,该项目相对公司是跨行业项目,具有一定的投资风险、技术风险、人才风险和市场风险。该项目资金需求较大,相对于公司来说存在较大的资金使用风险。公司将通过银行贷款、资本市场融资等多种方式筹集资金。

公司的大股东太原理工大学是国内涉足煤化工研究的最早单位之一,公司将借其之力广泛与省内外大型化工、石油化工、煤化工企业取得

联系,征得他们在技术、人才方面的大力支持,做好人才储备,保证项目建设的正常进行。

此前,IT